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January 19, 2022 
Date 

All Interested Parties 
To 
 
Request for Proposals:  
Infrastructure Plan for Fleet Electrification 
Subject 

 
On January 3, 2022, the City released the above referenced Request for Proposal.  Questions 
on the proposal are to be received no later than January 26, 2022.  Responses for questions 
received to date are provided below. 
 
 
Question 1: 
Do you have a budget for this project? 
 
Answer 1: 
Applicants are requested to include a budget they think is reasonable and necessary to 
complete the scope of work. 
 
 
Question 2: 
Can you outline some of the key datasets available for this assignment? 
 
Answer 2: 
Datasets available include the fleet inventory with vehicle usage and expected service life, and 
facility listing with existing EV infrastructure.  Applicants can identify needed datasets in their 
submission. 
 
 
Question 3: 
The scope of services requests the development of wiring schematics and bidding documents 
for EVSE at each targeted site.  Would it be possible to provide clarification on the level of detail 
expected for the “wiring schematics”?  Does Elk grove expect full (ie, 100%) design documents, 
or just conceptual site plans and single line diagrams? 
 
Answer 3: 
Conceptual site plans and single-line diagrams that include elements identified in the SOW, 
including but not limited to ADA compliance, location, layout, type and number of charging 
stations, and existing conditions and needed upgrades.  Full (100%) design documents are not 
part of this scope. 



 
Question 4: 
Has the City developed an estimated budget or allocated funding for this project? 
 
Answer 4: 
Please see response to question 1. 
 
 
Question 5: 
The RFP does not indicate a proposed schedule to complete the scope of work, nor is one 
requested from consultants.  Does the City have a target completion date in mind?  Do 
consultants need to include a proposed schedule in their response? 
 
Answer 5: 
The City believes the scope of work can be completed in a timely manner.  Applicants should 
include a schedule they think is reasonable and timely in completing the scope of work. 
 


